



### 无C罗又怎样!45000人膜拜他 伯纳乌 高呼:金球是你的

据报道称,昨晚欧冠伯纳乌球场上演了极其震撼的一幕,45000名球迷一起带上了提前准备好的印有C罗头像的面具,高呼“C罗拿金球奖”,以此来支持他们的头号球星夺金球奖。

除了45000个面具之外,在伯纳乌的北看台,球迷们还打出了印有“C罗金球奖”的巨幅海报,另外球场的栏杆上,座椅上,广告牌上随处可见各种支持C罗的标语和海报。比赛中,深处包厢的C罗也被这一幕打动,主动站起来向全场球迷挥手示意。



贝尔证明“绿叶”的价值

## 曼联皇马晋级欧冠淘汰赛 两位“头牌”缺阵 两位“备胎”出彩

### 鲁尼合格完成任务

“我对鲁尼的想法是,如果范佩西因为任何原因受伤,那么我就很需要他。”赛季前,曼联主帅莫耶斯的这番言论一度激怒了鲁尼,英格兰前锋甚至一度非常接近转会。

而如今,安心留下来的鲁尼也确实很好地完成了“备胎”的任务,尤其是在范佩西目前因伤缺阵的情况下,成为了球队赢球的“关键先生”。尽管上周末的英超联赛曼联被升班马卡迪夫城2:2逼平,但鲁尼的表现还是值得肯定的,贡献了一个

### 没有C罗还有贝尔

C罗因为在上周末西甲比赛中受伤而不得不休战三周左右的时间,这对于皇马来说是个不小的打击。不过做不到“两亿齐飞”,“银河战舰”至少还有新赛季买来的“一亿先生”贝尔,这场比赛恰恰是威尔士人为球队首开纪录,打开了胜利之门。

第26分钟,球队的后防核心拉莫斯就因为犯规破坏对手的单刀球,而被红牌直接罚下。少一人作战的皇马在第37分钟取得领先,建功的正是贝尔,他的禁区前直接任意球越过人墙贴右门柱入网。

在核心作用上,C罗的“备胎”是贝尔,不过在场上的位置安排上,主帅安切洛蒂选择的“备胎”是迪马利亚。尽管,加拉塔萨

进球和一次助攻。本场做客德国的欧冠出线生死战,引领红魔的依旧是鲁尼。

范佩西继续因伤无法进入比赛名单,鲁尼虽然没有进球却将自己的注意力全部放在了为队友创造机会上面,球队的5个进球有4个和他有关。第22分钟,鲁尼禁区左侧传中准确找到了后点无人防守的瓦伦西亚,帮助厄瓜多尔边锋铲射破门。第30分钟,鲁尼的任意球传中又迫使勒沃库森的斯帕西奇头球自摆乌龙。下半场,鲁尼还是主

角。第65分钟在禁区内混战中的射门被主队门将扑出,埃文斯补射空门入网。第77分钟,又是鲁尼禁区右侧传中,助攻斯马林近距离破门。曼联成为欧冠历史上首支客场德国球队打入4球的英格兰俱乐部。

随着纳尼在第88分钟再入一球,曼联迎来了一场5:0的客场大胜,也因此领先小组第三名勒沃库森4分,提前一轮获得出线权。同组的顿涅茨克矿工在主场4:0大胜皇家社会之后,已经攀升到小组第二的位置。

雷在1分钟后就由德罗巴助攻布卢特扳平比分。但出现在左边锋位置上的迪马利亚扑灭了对手反扑的希望。第51分钟,迪马利亚左路传中,阿韦洛亚门前扫射得手。第63分钟,阿韦洛亚禁区右角接力横敲,迪马利亚左脚推射破门。第

80分钟,伊斯科将最后的比分锁定为4:1。皇马五战4胜1平,积13分晋级欧冠淘汰赛。同组的意甲冠军尤文图斯本轮在主场3:1赢下哥本哈根,在迎来小组赛首胜的同时也从积分垫底一下子跃升到了第二名。刘大伟

欧冠小组出线,对于曼联的莫耶斯和皇马的安切洛蒂来说都是最低要求。北京时间今天凌晨,这两位豪门主帅提前一轮完成任务,在各自取得一场大胜后,带领球队晋级欧冠淘汰赛。这两场比赛,曼联和皇马的头号球星都没有出场,不过凭借着两位“备胎”鲁尼和贝尔的出色发挥,球队的战斗力并没有受到影响。



引领红魔的依旧是鲁尼

### 欧冠战报

(前4小组第5轮)

勒沃库森	0:5	曼联*
顿涅茨克矿工	4:0	皇家社会
尤文图斯	3:1	哥本哈根
皇马*	4:1	加拉塔萨雷
巴黎圣日耳曼*	2:1	奥林匹亚科斯
安德莱赫特	2:3	本菲卡
莫斯科中央陆军	1:3	拜仁*
曼城*	4:2	比尔森胜利

(带\*球队已稳获小组出线权)

### 还打听孙杨? 放过他吧

前天,2013年全国游泳项目训练营暨国家游泳队备战2016年里约奥运会蛙泳项目集训开班仪式在青岛举行,浙江体育职业技术学院副院长张亚东亮相。

众所周知,本月4日,孙杨在杭州因无证驾驶被拘留7天,国家队和浙江体育职业技术学院都对他做出了“停训、停赛、停止一切商业活动”的处罚。11日孙杨离开拘留所后,就再也没有媒体找到过他。

“之前我不接受任何采访,就是希望大家不要再追究那件事,我们不想让公众再对孙杨给予过多关注和打扰。”张亚东说,“一般来说,我们对运动员的停训惩罚,时间都不会太长,正常来说,这个月底孙杨就能归队。整体上恢复平稳后,他的第一步就是恢复训练,然后再一步一步往下走。”

但据报道,张亚东昨天再次接受媒体采访时,否认了自己前天的说法。他表示媒体误解了自己的意思,孙杨的“三停”并未结束,他何时能回归省队和国家队,也没有确定的时间表,浙江体育职业技术学院也不会对外公布孙杨解禁的具体时间。惹了一连串麻烦的孙杨现在到底身在何处?据报道,孙杨离开拘留所后,为躲避媒体,住进了父亲的朋友家,上周五,他已经回到了浙江体育职业技术学院,并已经归队训练。张岩

### 世界杯参赛名额有望增加到5个 亚足联版图欲加大洋洲

约旦与新西兰前不久在世界杯预选赛附加赛双双惨败给乌拉圭和墨西哥,亚洲与大洋洲的各半个名额双双落空,为了确保两大洲各半个名额不旁落,亚足联主席萨曼昨天在吉隆坡表示,正努力使亚足联和大洋洲足联合并,合并后两大洲的世界杯参赛名额有望增加到5个。

萨曼说:“我们将向国际足联提交合并议案,并等待国际足联回复。”在新西兰队附加赛不敌墨西哥后,新西兰主帅里奇再次表达了新西兰应该效仿澳大利亚,也加入亚足联。澳大利亚足协2006年脱离大洋洲足联,加入亚足联,澳大利亚队随后轻松打入2010年和2014年世界杯赛,这让新西兰有所心动。以新西兰的实力,有实力与亚洲球队抗衡。

萨曼的计划对于国足可谓机遇和挑战并存。如果世界杯名额增加到5个,国足多了一个出线机会,但新西兰加入,国足也多了一个不可小视的对手。

亚足联现有46个成员足协,大洋洲足联有11个足协,一旦两大洲足联合并,将产生一个拥有57个会员的大足联。黄永顺

**GREE 格力**  
掌握核心科技

**核心科技 就在格力**

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

**1赫兹 好变频**

**国家科技  
进步奖**

格力i赫兹,好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com